

用選票踢走反中禍港的「政治流氓」

梁立人



■梁立人

頂天立地 反對派將「民主」當成他們手中的政治武器，他們利用「民主」搞破壞，將立法會當成中西角力的擂台。今日，立法會已非莊嚴的議政場所，而是香港社會的亂源。要保護我們的家園，要維護香港的穩定繁榮，我們就要展開一場靖亂之戰，用我們手上的選票把所有心懷不軌的人清理出去，讓立法會回歸純潔、莊嚴、公正的面目，絕不能任由這些喪心病狂的「政治流氓」肆意摧殘香港。

「保民主、撐政改、反拉布、做選民」大型簽名活動昨日圓滿結束，估計收到超過100萬人簽名，展示香港大多數市民撐政改、保民主的強烈願望。但另一邊廂，少數反對派仍攻擊政府的政改方案是「假藥」，堅持要在立法會否決政改方案。日前政務司司長林鄭月娥出席一個學界運動，再遭到激進組織「人民力量」與立法會議員「長毛」梁國雄等示威者粗魯狙擊。

「政治流氓」搗亂 香港日漸沉淪

近年，香港立法會選舉有一畸形現象，那就是持激進立場的政客較為佔便宜，所以，很多政治立場偏頗的、愛走偏鋒的、甚至有反社會傾向的、粗鄙不文的人都鑽了這個空子，由一個不務正業的「三無」人士搖身一變成尊貴的議員，原因正是香港人有政治冷感，投票率偏低，任何人只要有三五萬票在手，便有機會贏得一個席位。由於持激進立場的人較容易

惑眾，相對沉默的大多數而言，有時便足以以少勝多，造成香港「政治流氓」特多的奇怪現象。

很多人以為，立法會有各種不同的聲音是好事，這是民主社會的特色，而且這些人不足以成大事，也有人將這些「政治流氓」的表演當成是一種免費娛樂。然而，就在這表面看來無關大局的政治表演中，香港社會漸漸沉淪，經濟民生日漸倒退，整個香港，包括那些抱著看熱鬧心態的人，都無可避免地付出了沉重的代價。

就以去年的非法「佔領」為例，香港每日損失數以十億元計，半年下來，估計不少於2,000億元，這尚未將無形的損失計算在內，在這些有心倒米的「政治流氓」的重創之下，香港經濟民生已受到嚴重內傷，事實擺在眼前，香港已由全盛時的四小龍之首，其競爭力已落後於其他地區，香港人的生活質素每況愈下，這是不爭的事實，每當看到澳門派錢，看到深圳廣州地區的薪酬福利日漲，多年來習慣了安居樂業的香港

人又豈會不感到黯然神傷！

反對派近年以「不合作運動」癱瘓立法會，不斷以拉布方式阻礙惠民政策落實，又有議員揚言會發動所謂「辭職公投」，不僅浪費公帑和時間，更令市民對立法會的觀感愈來愈差。立法會拉布，每天的成本超過60萬元，也就是說，納稅人需要為他們醜陋的表演付出高昂的票價。但這只是最低消費，更嚴重的是由於政府多項議案受到阻延，整個社會發展停滯不前。就以工程界為例，由於拉布阻延了立法會撥款，成為最大受害者，因立法會財務委員會去年只批出約36億元新工程撥款，比起前年約900億元尚不到二十分之一，可見其影響之大，倘拉布持續下去，必定嚴重影響工程界從業員的生計。

此外，由於很多重要的議案受到拖延，致使多項要上馬的基建成本大幅增加。又如，由於反對派從中作梗，挑撥「東涌婆婆」朱綺華對政府提出港珠澳大橋環評司法覆核，令有關工程延誤近1年。特區政府為追趕工程的進度，保守估計最少要多付65億元的工程開支，同時更要承擔逾750萬元訴訟費，及法律援助原告訟人，即朱綺華的149萬元。除此之外，相關部門又承認有多項基建因訴訟而延遲開展，相關賠償將陸續有來。

上述例子只是冰山一角，即將面臨反對派挑戰的尚有連接內地的高鐵工程；機場第三條跑道；新界東北的發展等等，在反對派和「政治流氓」無休無止的挑

釁之下，政府施政寸步難行，整個香港有如任由敗家子摧殘的祖居，今天被捅破一個洞，明天被揭幾塊瓦，風雨飄搖中搖搖欲墜，以香港為家的小市民，又如何會不心痛。

市民要用選票制止「反中亂港」行為

其實，反對派並非不知道他們對香港的損害有多嚴重，只是他們要以此為要挾，要中央政府退讓，交出香港的管治權，否則將香港剝皮拆骨，然後一拍兩散。當然，祖國和香港骨肉相連，不會眼看香港沉淪見死不救，但香港是700萬市民的家園，絕不能任由這些喪心病狂的「政治流氓」肆意摧殘，然後坐等別人的救濟！

本來，立法會是民主的象徵，可惜，反對派將「民主」當成他們手中的政治武器，他們利用「民主」搞破壞，將立法會當成中西角力的擂台。今日，立法會已非莊嚴的議政場所，而是香港社會的亂源，要保護我們的家園，要維護香港的穩定繁榮，我們就要展開一場靖亂之戰，用我們手上的選票把所有心懷不軌的人清理出去，讓立法會回歸純潔、莊嚴、公正的面目。

「該出手時就出手」，現在應該是有正義感的市民發出怒吼，制止「政治流氓」和西方強國的代理人的瘋狂行為的時候了。

廣東自貿試驗區 先飲頭啖湯

商務及經濟發展局局長 蘇錦樑

香港特區政府與廣東省人民政府早前合辦了中國(廣東)自由貿易試驗區政策宣講會，廣東省副省長招玉芳親自率領粵方有關官員，向香港工商界人士講述廣東自貿試驗區最新的開放政策及措施，約三百名來自不同工商組織和企業的代表出席，反映香港業界對廣東自貿試驗區的重視。

招玉芳副省長在宣講會上提到，希望港商把握自貿試驗區的創新制度和立足港澳的優勢，「先飲頭啖湯」。究竟自貿試驗區會為港商帶來什麼機遇呢？

正如行政長官在宣講會致辭時提到，香港與廣東一向有緊密的經貿合作關係，互惠互惠。上世紀七十年代末，內地改革開放初期，香港經濟仍以製造業為主，當時廣東省的土地和勞動成本低廉，吸引不少香港工廠遷移至珠三角一帶，這不但帶動了廣東省的經濟發展，亦造就了香港的經濟轉型，時至今日，香港已發展成服務業高度發達的城市。

近年，隨着廣東省的經濟不斷發展，加上國家「十二五」規劃推動，內地包括廣東省企業升級轉型，走向國際已是大勢所趨，過程中商貿和其他專業服務需求甚殷。香港專業人才薈萃，擁有豐富的國際經驗和廣泛的國際網絡，正好可以把發展機遇，加上內地與香港去年在CEPA框架下簽訂了協議，讓內地率先在廣東與香港基本實現服務貿易自由化，進一步為粵港服務業的合作創造了廣闊的空間，香港能更積極發揮「超級聯繫人」的角色，將香港以至海外的資金、人才和技術帶入內地，同時幫助內地企業提升競爭力，開拓國際市場，協助廣東省實現「引進來」和「走出去」的策略。

廣東自貿試驗區今年4月正式掛牌，為粵港合作揭開了新篇章。廣東自貿試驗區涵蓋南沙、前海蛇口及橫琴特定區域，總面積116.2平方公里，定位是依托港澳、服務內地、面向世界，將自貿試驗區建設成為粵港澳深度合作示範區、21世紀海上絲綢之路重要樞紐和全國新一輪改革開放先行地。廣東自貿試驗區將對外商投資實行准入前國民待遇加負面清單管理模式，對負面清單之外領域的外商投資項目實行備案制，減省設立公司所需的時間和成本，大大便利外商包括港商在自貿試驗區內的投資。此外，廣東自貿試驗區亦將深入推進粵港澳服務貿易自由化。香港多年來都是廣東省最大的投資者，對廣東省有深入認識，有廣大的脈絡和商務網絡，自貿試驗區的設立，將為港商在不同領域尤其是服務業帶來更多商機。

有別於上海、福建及天津自貿試驗區，廣東自貿試驗區其中一個發展目標是實現粵港澳深度合作，而擴大和深化粵港合作對香港和廣東長遠共同發展有深遠的戰略性意義。我們會繼續聯繫和聽取香港業界的意見，並與粵方緊密合作，推動香港和廣東在自貿試驗區的發展。

前世界銀行高級副行長林毅夫教授近年多次公開表示：中國經濟今後仍可持續保持20年以上興旺，即使期內GDP有上有落，但仍具穩定增長潛力。近期，不僅有事關經濟融合、互利共贏的宏觀戰略工程「一帶一路」正式啟動，目標橫射歐亞大陸的「亞洲基礎設施投資銀行」亦成功創立，兩者均彰顯中國領導人的雄心壯志與遠大目光，間接印證林毅夫教授之預見精準。

中國近年發展一日千里，舉世矚目，如今國家發展思維與策略更已提升至更高境界，國家經濟漸由低端製造業向高端產業轉向，經濟發展進入高速且高質的「新常态」。不過要實現這一轉變殊非易事，李克強總理多次強調「創新」概念，冀望發揮人民的聰明才智，帶動國家的創新浪潮，早日實現將「中國製造」轉變為「中國創造」的偉大目標。

祖國正面臨一個時代的大轉變，香港如何審時度勢把握機遇呢？雖然「一帶一路」的概念炒得熱火朝天，但投資或投機市場瞬息萬變、福禍難測，投資者應做好風險管理，量力而行。事實上，大家更應抓住「一帶一路」及人民幣國際化帶來的機遇。「滬港通」已促使股票市場暢旺，年底或再推「深港通」，相信香港的市道會被進一步帶動，本港未來發展，確實離不開祖國的鼎力支持。誠然，香港擁有成熟的國際金融與商貿經驗、健全法制與多元文化等，利用這些自身優勢，可為內地企業走向世界助一臂之力，屆時本港各類國際專業人才將大有用武之地。另一方面，本港若能攜手廣東自貿區共同打造「粵港澳大灣區」，形成國際创新中心，催化珠三角地區轉型升級，亦能為青年創業提供更多機會。有智慧的香港青年應把握時代機遇，放開懷抱，將個人命運融入時代的發展趨勢中，在更廣闊的天地中創造人生財富。

香港經歷百餘年殖民統治，回歸後「一國兩制」下的香港背靠祖國，面向世界，成為競爭力不容小覷的國際都會。無論從社會現實，還是從長遠發展看，香港都要繼續與祖國同心同德，共謀發展。目前社會不斷被政爭內耗，原本合情合理、合憲合法的普選方案，卻被攻訐、抹黑。不由令人想起去年「佔中」引致的社會風雨，實令人扼腕嘆息。當時英國傳媒發表題為《中國是香港的未來，而非敵人》評論文章，一言之的，發人深省。希望反對派議員三思，早日以香港市民福祉為重，通過政改方案，減少紛爭，共謀發展。

如今香港迎來的不僅是股市「大時代」，也是產業換代、經濟提质增效的好機會。人類「物競天擇、適者生存」的規律不會變，面對「千帆競發、百舸爭流」的時代洪流，機會稍縱即逝，社會不進則退，香港已沒有時間蹉跎了。

背靠祖國 面向未來

方潤華

以制度自信理直氣壯撐政改

楊莉珊 北京市政協常委

中聯辦主任張曉明《以制度自信推進有香港特色的普選》的文章，強調對香港社會各界人士來說，現在最重要的是要樹立一種自信：堅信香港特別行政區的行政長官普選制度不僅是香港歷史上最民主的制度，而且是最適合現階段香港實際情況的制度，是完全符合「一國兩制」方針和基本法的制度，是切實可行的好制度。的確，對基本法和人大決定所確立的行政長官普選的制度自信，極大地鼓勵了社會各界理直氣壯撐政改。



■楊莉珊

撐政改民意清晰強大

「保普選 反暴力」大聯盟於5月9日開始，一連9日在街頭發起大型支持政改的簽名行動。大聯盟推出的大簽名行動一呼百應，900個街站遍布全港，近千團體鼎力支持。大簽名聲勢浩大，市民反應熱烈，參與踴躍，有市民一家大小齊去支持。香港商界中各大商會、中小企業以至普通商戶都積極參與大簽名行動。政府問責官員、社會名流和知名藝人亦踴躍簽名。這一切都顯示，理直氣壯撐政改的主流民意愈來愈清晰、愈來愈強大。

正因為大簽名顯示廣大市民理直氣壯撐政改，所以反對派十分害怕，不擇手段出「陰招」抹黑簽名行動。大聯盟近日發現，有人假冒民建聯社區主任的名義，在南區屋苑張貼多張「薄酬招募義工支持政改」海報，企圖插腳嫁禍。另有人則手持500元港幣，故意向街站義工該張是否偽鈔，並即場以手機拍照，企圖製造「收錢」的「假案」。大聯盟強烈譴責有關事件。大聯盟發言人吳秋北指，有反對派中人「心虛」，害怕簽名行動凝聚了「撐政改」的強大民意，並要

求反對派交代。

全國人大常委范徐麗泰到香港各界婦女聯合協進會在灣仔的街站簽名，被問及「鍾氏民調」用多種方式踩低擁護普選的民意，導致支持政改的民意「不過半」時，范太直言對「鍾氏民調」結果感到無法解釋，「身邊的朋友個個都說支持政改，除了『泛民』說反對之外，我從未聽過有人說反對」，她指出，反對派多次表明不會理會民意，即使有六成民意支持政改方案，亦不足以令他們改變立場，希望他們回頭是岸。

在政改方案公佈前後，多個民調都顯示，支持通過以全國人大常委會「8·31」決定為基礎的政改方案的比率，持續上升至穩佔六成或以上。反對派內部也就政改問題進行過民調，結果亦有超過一半受訪者支持對政改方案「袋住先」。這充分說明落實普選乃民心所向，擁有強大民意支持。但是，「鍾氏民調」配合反對派否決政改方案的需要，暗設陷阱製造支持政改民意不斷下滑、否決政改民意持續上升的假象，這同樣暴露反對派面對主流民意理直氣壯撐政改十分害怕，除了張貼「薄酬支持政改」海報栽贓嫁禍外，還以「鍾氏民調」出

爛招企圖扭曲主流民意。反對派議員應順應民意支持政改

中央把維護香港繁榮穩定作為國家整體發展戰略的重要內容。習近平主席去年9月22日在人民大會堂會見以董建華為團長的香港工商專業界訪京團時表示，中央堅定不移貫徹「一國兩制」方針和基本法，堅定不移支持香港依法推進民主發展，堅定不移維護香港長期繁榮穩定。「三個堅定不移」立場是中央對港一以貫之的基本方針政策，不僅符合國家利益，也符合香港整體和長遠利益。理解了這「三個堅定不移」，就可以明白中央維護香港繁榮穩定一以貫之的誠意和決心，就能夠認清香港的整體利益和長遠利益所在，就能夠以制度自信理直氣壯撐政改。

支持政改方案的主流民意非常清晰，反對派議員應尊重和順應主流民意，回心轉意支持政改方案，回應廣大市民希望在2017年「一人一票」選特首的期盼。任何議員和政黨在香港政制發展的關鍵時刻，都應該展示政治勇氣和決心，以香港整體和長遠利益為依歸，顧全大局，作出應有的承擔，讓港人普選夢成真。

不容「再佔」圖謀得逞

傅平



■「佔中」期間示威者圍堵小巴站。

大事引向歧途，不惜以激進暴力手段，再次把本港推向危險邊緣。

激進勢力密謀「再佔」

據披露，激進組織蠢蠢欲動。其一，「民陣」召集人陳倩瑩本月初就揚言，在立法會表決政改方案時，「會發動10萬人包圍立法會」，並公開要求參與者帶備「護甲」參加，防止警方襲擊。其二，學聯新秘書長羅冠聰近日竄到美國尋求外部勢力插手干預本港政制發展時就強調，「將會採取更激進手段佔領立法會，反對通過政改方案」。學聯數位頭頭在「佔中」時與「佔中三丑」相互勾結，帶頭衝擊立法會，包圍政府總部的劣行，人們歷歷在目，這次他們又捲土重來。與此同時，「熱血公民」和「本土民主前線」的成員也揚言，「這次抗爭將更暴力」，他們已配備好大量「裝備護身」云云。其三，「佔中」後仍堅持霸佔立法會附近道路的「留守者」，近日將周圍的帳篷增加至逾百個，並搭起堅固的木屋用作「碉堡」，內有攻擊性武器和物資。他們聲稱，已做好「再次包圍立法會的準備」，屆時，

將與立法會中的反對派議員內外呼應，相互配合，大幹一場。其囂張氣焰可見一斑。

此外，「佔中三丑」的陳健民日前也放話，說甚麼「這次包圍立法會的抗爭，其手段將比上次更為激進，讓當局難以對付」，繼續擺出一副好鬥的樣子。

挑戰法治必受嚴懲

上述跡象顯示，激進組織與分子，並沒有接受去年「佔中」教訓，而是變本加厲，繼續在「抗中亂港」的錯誤道路上走下去。對此，社會各界和全港市民必須揭穿他們的面目，絕不能讓他們亂港的圖謀得逞。針對他們的陰謀，本港警方已增派1800警力加強部署應對，而最近機動部隊也將暫停「輪調」，並採取以靜制動策略來對付激進暴力的抗爭，打擊違法行為，彰顯法治。

警方去年12月在平息「佔中」亂局時，總共拘捕50多位「佔中」搞手和幕後「金主」，現時正等待律政司對他們提出檢控，他們的罪行終究逃脫不了法律的嚴厲制裁。一旦有人再企圖以「佔領」及暴力衝擊立法會，破壞社會秩序，挑戰法治，必將重蹈覆轍，以失敗收場，並被廣大市民唾棄！